
Seite 1 von 2 

Anfrage 
 
 
Vorlage Nr.: 17-0513/1 
erstellt am: 13.06.2012 
 
Abteilung: Personalmanagement 
Verfasser/in: Frau Stolz 
Aktenzeichen: L-1/3 
 
 
Anfrage der SPD-Fraktion vom 25. Mai 2012 zum Thema "Personal"; 
hier: Beantwortung der Anfrage 
 
 
Beratungsfolge:  
Gremium Sitzungsdatum Status Zuständigkeit 
Kreistag 18.06.2012 Ö Kenntnisnahme 
 
 

_______________________________________________________________ 
 
  
Erläuterung: 
 
Die Anfrage der SPD-Fraktion vom 25. Mai 2012 zum Thema "Personal" wird wie folgt 
beantwortet: 
 
 
1. Wie viele und welche Stellen im Sinne der Beauftragung mit der Wahrneh-

mung der entsprechenden Aufgabe im Landratsamt in der Verwaltung und in 
den Eigenbetrieben wurden in den letzten 10 Jahren kommissarisch besetzt? 
Bitte listen Sie die Stellen mit dem Datum der Stellenbesetzung und der Dau-
er der kommissarischen Besetzung auf. 
 
sh. hierzu Anlage 1 
 
 

2. Mit welcher Begründung wurden jeweils die Stellen nicht sofort ausgeschrie-
ben, sondern erst mal eine kommissarische Besetzung gewählt? (Wir bitten 
um eine tabellarische Auflistung nach den jeweiligen Stellen und der Ein-
gruppierung.) 
 
sh. hierzu Anlage 1 
 
 

3. Bitte geben Sie auch jeweils an, wie viel Zeit vergangen ist, bis es nach der 
kommissarischen Besetzung der Stelle zur Ausschreibung kam. 
 
sh. hierzu Anlage 1 
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4. Wie lange dauert in der Regel die Vorbereitung einer internen Ausschrei-
bung? 
 
Dies ist nicht pauschal zu beantworten, da jeweils im Vorfeld die betreffenden Auf-
lagen, Rahmenbedingungen, Organisationsänderungen, etc. zu prüfen sind. 
 

5. Wie viele Stellen im Stellenplan wurden denn in den letzten 10 Jahren vom 
gehobenen Dienst in den höheren Dienst angehoben? (Wir bitten um eine ta-
bellarische Auflistung nach den jeweiligen Stellen und der Eingruppierung.) 
 
sh. hierzu Anlage 2 
 
 

6. Welche Leitungsstellen und stellvertretende Leitungsstellen werden in den 
nächsten fünf Jahren planmäßig (z.B. aufgrund von Renteneintritt) frei? Bitte 
listen Sie die einzelnen Stellen auf mit dem geplanten Termin ab dem die 
Stelle frei wird. 
 
sh. hierzu Anlage 3 

 
  
  
Anlagen: 
 
Anlage 1:    Stellen, die in den letzten 10 Jahren im Sinne der Beauftragung mit der  
  Wahrnehmung der entsprechenden Aufgabe kommissarisch besetzt  
  wurden 
 
Anlage 2:  Anhebung von Beamtenstellen vom gehobenen Dienst in den höheren  
  Dienst in den Stellenplänen 2003 – 2012 
 
Anlage 3:  Leitungsstellen und stellvertretende Leistungsstellen, die in den nächsten 5 
  Jahren planmäßig (z.B. aufgrund von Renteneintritt) frei werden 
 
  


